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Crna Gora 

Ministarstvo vanjskih poslova 
 
 
Br:                                                                                                                 Podgorica, 9. decembar 

2020. 

P L A T F O R M A 

 

za posjetu predsjednika Vlade Crne Gore prof. dr Zdravka Krivokapića institucijama 

Evropske unije i sjedištu NATO, Brisel, 15-16. decembra 2020.  

 

 

Predsjednik Vlade Crne Gore prof. dr Zdravko Krivokapić boraviće u prvoj zvaničnoj posjeti 

Briselu, 15-16. decembra.  

 

Planirano je, da tokom posjete, predsjednik Vlade ima susrete sa: predsjednikom Evropskog 

savjeta Šarlom Mišelom, predsjednicom Evropske komisije Ursulom fon der Lajen, visokim 

predstavnikom EU za vanjske poslove i politiku bezbjednosti Žozepom Borelom, 

predsjednikom Evropskog parlamenta Davidom Sasolijem, specijalnim predstavnikom EU 

za dijalog Beograd-Priština i druga regionalna pitanja na Zapadnom Balkanu Miroslavom 

Lajčakom, kao i sa generalnim sekretarom NATO-a Jensom Stoltenbergom. 

         

Značaj posjete 

 

Posjeta predsjednika Vlade Crne Gore prof. dr Zdravka Krivokapića Briselu predstavlja 

priliku za afirmaciju jasnog opredjeljenja Vlade na putu evropskih integracija Crne Gore i 

odlučne posvećenosti ispunjavanju obaveza iz evropske agende, kao i spremnosti za jačanje 

doprinosa Crne Gore NATO-u.  Posjeta će biti  prilika za predstavljanje prioriteta nove Vlade 

i koraka koji će se preduzeti u rješavanju izazova u ključnim oblastima: ekonomiji, vladavini 

prava, borbi protiv COVID-19. Realizacija prioriteta biće usmjerena na dobrobit svih 

građana i ujedno temeljena na standardima koje baštini Evropska unija.   

 

Susret sa evropskim zvaničnicima je prilika za potvrdu nedvosmislene odlučnosti za dalji 

napredak u procesu evropskih integracija s ciljem punopravnog članstva Crne Gore u 

Evropskoj uniji.  Shodno vanjsko političkim prioritetima države, posjeta Briselu ujedno je i 

prva posjeta predsjednika Vlade nakon preuzimanja dužnosti. Time se izražava posvećenost 
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evropskom putu Crne Gore i potvrđuje pravac u pogledu reformske agende i kursa vanjske 

politike.  

 

Imajući u vidu da je Crna Gora država kandidat sa svim otvorenim pregovaračkim 

poglavljima koja je prihvatila novu metodologiju pregovora, posjeta će biti prilika da se 

razmotre mogućnosti daljeg intenziviranja pregovaračkog procesa odnosno ulazak u fazu 

dinamičnijeg zatvaranja poglavlja. Ujedno, susreti s evropskim zvaničnicima biće prilika da 

se ukaže na posvećenost oblasti vladavine prava, kao okosnici pregovaračkog procesa.  

 

Susreti će predstaviti priliku i za razmjenu mišljenja o aktuelnim kretanjima unutar Unije, 

kao i  epidemiološkoj situaciji u Evropi i svijetu, preduzetim mjerama u cilju suzbijanja 

pandemije COVID-19.  S tim u vezi, Crna Gora visoko cijeni i vrednuje finansijsku i svaku 

drugu pomoć Evropske unije za saniranje posljedica uzrokovanih pandemijom, kao i 

Ekonomsko investicioni plan za Zapadni Balkan koji je ove godine objavljen u sklopu Paketa 

proširenja.   

 

Sastanak predsjednika Vlade s generalnim sekretarom NATO-a J. Stoltenbergom će biti 

prilika da se ponovi privrženost Crne Gore politikama i vrijednostima Alijanse, kao i izrazi 

spremnost za jačanje doprinosa Crne Gore aktivnostima NATO-a kao kredibilne i odgovorne 

saveznice. Takođe, kroz razmjenu mišljenja o globalnoj i regionalnoj bezbjednosnoj situaciji, 

predsjednik Krivokapić će ukazati na značaj solidarnosti i jedinstva Alijanse u suočavanju sa 

zajedničkim bezbjednosnim izazovima. U tom kontekstu, posebna zahvalnost će biti 

istaknuta povodom dosadašnje i predstojeće pomoći NATO-a Crnoj Gori za suočavanje s 

pandemijom COVID 19.    

 

 

Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore, prof. dr Zdravko Krivokapić, 
a u delegaciji će biti: 

 Ambasadorka Dubravka Lalović, šefica Misije Crne Gore pri NATO, 
 Prof. dr Olivera Injac, ministarka odbrane, 
 Mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja, 
 Zorka Kordić, glavna pregovaračica sa Evropskom unijom  
 Ivana Malović, šefica Kabineta predsjednika Vlade Crne Gore 
 Jela Vuletić, otpravnica poslova a.i u Misiji Crne Gore pri EU 
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